

## “死前眼睛全变白” 惊传北京研发新冠2.0

大纪元



湖南省武汉市2019年底爆发COVID-19疫情迄今，导致全球至少700万人死亡且不包括中国真实数据。当疫情仍在持续危害人类之际，中国研究团队又传出制造了一种致死率达100%的新冠变种病毒，引发外界的高度关注。

### 中国研发致死率100%新冠病毒 学界痛批

据《纽约邮报》1月17日披露，北京化工大学、中国人民解放军总医院等研究团队于2017年在穿山甲身上首次发现的冠状病毒基础上，制造出了穿山甲新冠病毒“GX\_P2V”。研究团队宣称，“这是首个证明新冠相关病毒导致实验老鼠100%死亡的研究结果”，指称“该病毒存在传染给人类的危险”。该研究结果1月初发布到生物领域论文共享平台bioRxiv。

这次实验中国研究团队使用的是人类ACE2转基因小白鼠，ACE2是在病毒感染人体过程中发挥桥接作用的蛋白质。研究团队让4只实验鼠感染GX\_P2V，约莫7至8天全部死亡，死前小白鼠出现的症状包括体重下降、驼背、动作迟缓甚至眼睛发白。对此，研究团队声称“死亡率快得惊人”。

论文中还提到，石正丽团队早前也曾研究过变异株GX\_P2V，但没有研究该变异株“在实验室培养过程中的适应性演化”，未得到他们制造的这种新型变异株。

该研究一经发表，引发学界担忧，伦敦大学学院遗传学研究所所长巴卢指出，这项研究太可怕，且在科学领域毫无意义可言；史丹佛大学医学院名誉教授格林斯基也警告，“必须在为时过晚前停止这疯狂的举动。”

《纽约邮报》评论指称，发布这项研究结果本身就表明，中国在新冠病毒大流行之后仍鲁莽行事，北京方面必须在另一场全球大流行开始前停止玩火。”

### 权威医师：未来恐将一直有新兴传染病

针对此事，台湾感染症医学会理事长王复德在接受采访时指出，“GX\_P2V”病毒是GX/2017的突变版本，GX/2017是冠状病毒的近亲，更重要的是，研究结果并没有显示它将如何影响人类。王复德认为，该病毒一定可传人，所以这类试验要在P3等级的负压实验室施作，把病毒控制在实验室里，实验人员也要穿着整套防护衣，离开时要脱掉，避免病毒外溢。

同时他也强调，短时间内新冠病毒不会消失，不希望出现更麻烦的新冠变异株，以免全世界又再度陷入大流行。不过随着全球环境、温度改变，新兴传染病只会越来越多，很多病毒都会现踪。

### 揭北京拖延2周披露新冠 错失关键时刻

美国《华尔街日报》报导，美国国会调查发现，北京一名中国研究人员于2019年12月28日便将几乎完整的病毒结构序列上传到美国政府运营的数据库中。当时，中共官员仍在公开将中国武汉爆发的疾病描述为“不明肺炎”。

根据美国政府的疫情时间表，中共政府直到2020年1月11日才向世界卫生组织分享了病毒序列。但这些所谓的新资讯并未阐明新冠病毒源头来自何处，因此各界迄今都无法掌握疫情源头全貌。

2019年底，世界各地的科学家和政府都在竞相了解这种最终被命名为Covid-19的神秘疾病，这种疾病导致全球7亿人染疫，逾700万人死亡，但该公开数据不包括中国大陆的数据。

中国研究人员于2019年12月下旬已对新冠病毒基因测序，但北京隔逾两周才公布细节，这也引发外界对中国在这场大流行病的关键过程中了解多少感到质疑。

■ 真相 ■

## “自焚”真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的“自焚”事件,大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### “自焚者”之一刘春玲被烧死?



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。